
ANTES DE COMEÇAR
•   Este guia comtempla uma visão geral de instalação do seu produto. Para detalhes 
específicos de cada modelo específico, consulte o link localizado no fim deste manual.
•   Garanta que o encanamento se enquadra nas normas (NBR8160).
•   Antes de iniciar a instalação, realize uma inspeção da cuba, garantindo que nenhum 
dano foi causado durante o transporte. Após a inspeção, retorne a cuba para proteção 
de sua caixa até o momento da instalação.
•   Em caso de substituição da cuba: 
 Inspecione a tubulação, efetue a troca caso nescessário.
 Garanta que o recorte da bancada é do tamanho recomendado ou menor   
 que o recorte da cuba nova.

INSTRUÇÕES GERAIS DE INSTALAÇÂO

CUBA DE CONCRETO

CUIDADOS E MANUTENÇÃO

FERRAMENTAS E MATERIAIS  (Não Inclusos)

•   Óculos de proteção
•   Luvas
•   Lápis
•   Trena
•   Serra copo multi-videa ou diamantada entre 90mm e 110mm (de acordo com o tipo de 
material da bancada)
•   Alicate de bomba ou chave de grifo (para parte hidráulica)
•   Aplicador de silicone
•   Silicone para fixação e vedação: PU40 ou Antimofo e Antigungo

INSTALAÇÃO DA SUA NOVA CUBA
 NOTA: Leve em consideração as dimensões da sua torneira e acessórios. Caso a cuba fique 
                 muito próxima à parede, poderá dificultar tanto a instalação quanto o uso.

•   Levando as dimensões da cuba em consideração, especificamente a posição do furo da 
válvula, marque na bancada a posição da válvula, alternativamente, pode-se posicionar a cuba 
na posição desejada e efetuar a marcação da posição da válvula.
•   Utilizando uma serra copo compátivel com o material da bancada, realize a furação da 
bancada na posição demarcada na bancada.
•   Instale a válvula na cuba.

ATENÇÃO: Risco de acidente ou danos ao produto.
 Certos tamanhos de cubas podem ser extremamente pesadas,   
 podendo ocasionar acidentes ou danos ao produto ao manusea-las  
 sem ajuda. Certifique-se de ter uma segunda pessoa disponível caso 
 seja nescessário.

•   Realize a instalação da torneira e sistema de esgoto de acordo com o manual dos 
respectivos fabricantes.
•   Posicione a cuba novamente, fazendo uma ultima conferência do posicionamento.
•   Remova a cuba e aplique PU40 na base da cuba, nos pontos que ficarão em contato 
com a bancada.
•   Cuidadosamente posicione a cuba na posição desejada, pressionando-a para uma 
boa distribuição do PU entre a cuba e bancada.
•   Remova o excesso de silicone caso nescessário, e preencha os pontos onde não 
houve silicone nescessário, garantindo uma boa vedação e fixação da base da cuba.
•   Certifique-se de que a cuba não deixou a posição inicial.
•   Aguarde a cura do PU40 de acordo com as instruções do fabricante.
•   Faça a ligação hidráulica da torneira.
•   Faça a ligação da válvula com o sistema de esgoto.
•   Finalizada a instalação, realize um rápido teste de estanqueidade, abrindo a torneira e 
mantendo a água corrente por aproximadamente 5 minutos. Verificando se existem 
vazamentos no sistema de escoamento (vedação da válvula e sistema de sifão).
•   Faça a primeira limpeza da cuba, utilizando agua corrente para remoção de particulas 
sólidas, utilizando uma esponja macia e sabão neutro faça a lavagem, e em seguida 
secando a cuba com um pano macio.

 NOTA: 1 - NÂO UTILIZAR resina epóxi como selante para a cuba.
                 2 - Todas as conexões da torneira devem estar devidademente apertadas, 
                 de acordo com as especificações do fabricante.
                 Caso contrário podem ocorrer vazamentos.

Para garantir a durabilidade, e o uso com segurança e de forma higiênica da cuba, siga as instruções 
abaixo garantir uma boa limpeza e manutenção da sua cuba:
•   É recomendado lavar a cuba regularmente.
•   Efetuar a limpeza apenas com sabão neutro e água morna, realizando a secagem com um pano 
macio.
•   Não utilizar esponjas abrasivas, escovas de cerdas rígidas ou de aço, produtos abrasivos, ácidos ou 
solventes, garantindo assim que a superfície da cuba não fique manchada.
•   Não utilizar objetos duros ou afiados para “raspar” a superfície da cuba.
•   Evitar impactos.
•   Recomendamos a aplicação de cera para mater a superficie protegida e selada, a cada 6 meses ou 
quando nescessário (mais informações no manual específico do seu modelo).

LINKS

Para informações mais detalhadas do seu modelo, visite: 
www.belametais.com.br/manuais-cubas-concreto

Ou escaneie o código QR ao lado!


